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Oewpla

Oewpia 11

A.

[Towa draipeomn ovoudletal evrheidera draipeon;

B. Noa yopoxtnoloete TIg TEOTACELS TOV AxOAOVOOVY YOAPOVTOS OTNV
®OAAO o0 OUTAOL 0TO YOAUUO TTOV AVTLOTOLYXEL 0€ ®ABE mEdTOOoMN TN AEEN
2mwo10, av 1 TEOTaon elval cmwoty, | AdBog av n Tpdtaon elvat AdBoc.
a) 20-12:4=2.

B)  To EKII twv apBudv 2 »at 6 eival to 12.

v) Ov apBuoi 12696, 61206 xoat 1560 dLolgoVvTOL RO UE TO 2 ROLL UE
T0 3.

8) O apbudc 13 elvor ovvOeTOoC.

£) "Evac puowog apBude drarpeltal ue to 4 av ta dvo televtaio
Yneio Tov oymuatiCovyv apBud mov dapeital ue to 4.

Oewpla 21

A.  Tloiec yoviec ovoud.Lovtot #ataxoougny (Tov opLoud).
2T0 TOQARATM OYNUA VO BOE(TE RAL VO OVOUBOETE TIC XATAROQUPNV
YOVIES:

r E
A / 0
A
B. TuovoudLovue x000M %ot Tt SLAUETEO O€ Evav ®RURAO;

Na amavtoete novo o€ €va, Ao ta 0vo Oénata Oewoiag




Aoxnoelg

Aoknom 1n

L
Alvovtal ou tapaotdoeis A=(2° + 5-2): 3%+ (15-3-5)° nou B= 2—5

2+~

7
a)  Na vroloyloete TV TN TN TAQAoTAONC A.
B)  Na tpéyete 10 ®Adoua tne Tapdotoons B og amhd.
Aoknonm 2n
2710 OuwAavo oynua ol evbeieg €1 nat €2
47° €1

etvar mapdAAniec. Na Boeite (ywoilc
TV YOO LOLEOYVWUOVIOV):

a) T yoviec o xal p.

B) T ywviegy nat d.

Y& #0.0¢ megimTOON VO
OLXOLOAOYNOETE TO LXOTEAETUA.

=7 N
Aoxnon 30

Mua etapio elxe Vo vraAAnAovs. ATOQACLOE TOV URVA VTS VO LOLRAOEL TO,
2
3 amd Ta ®€EON TS 0TOoVS OV0 AVTOVS VTOAAIAOVS aVAAOY UE TOV aELOUS

TaLOLDV OV €lye 0 naBévac. Ze avTov mov eiye 2 maldid £dwaoe 4800 gvp.
a) IIéoa evpd mhHee avtde mov elye T 3 woldLd;
B) [Téoa Ntav ta ®€QdN TS eTaLlOC;

Na AVoete novo 6V0 oo Tig TEEIS GORNOELS

/ /
Kady Ecnouin
O AIEYOYNTHX O EIZHI'HTHZ

AAENTAX I'PHI'OPIOX MITAMIIOYPAY T'EQPI'IOX




